WHCTPYKLNS MO YCTAHOBKE 111.00921.2
3ALLUMTA KAPTEPA + KNn + . . . 1.1CH.
JIEBbIW U NMPABbIN NMbIJIbHUKU BPOI-If

WWW.ABTOEPOHA.P®

ron | OBbEM | TN
MAPKA — +  MOAEb & pynycka | geuratens | TANKAN b mppgopa
Chery i Tiggo 4 i 2019- i 1.5; 2.0 | MKMM/AKNN @ MEPEAHWA
Chery i Tiggo 7 i 2018- i 1.5; 2.0 i MKNM/AKNN © NEPEOHUN
Chery | Tiggo7Pro | 2020- i 1.5 | AKTI | MEPEOHWU
Chery ' Tiggo 7 Pro Max ! 2022- | 1.5 : AKMN i MEPEOHUN
Chery i Tiggo 8 i 2020- i 2.0 i AKIM i MEPEQHWN
Chery ' Tiggo 8 Pro ! 2021- ! 1.6; 2.0 ! AKTMN  MNEPEOHUN
Chery i Tiggo 4 Pro | 2020- i 1.5 i MKMM/AKNN | MEPEOHNN
Exeed i LX i 2019- i 1.5;1.6 | AKMMN i MEPEOHWN
Omoda ' C5 | 2022- ' 1.5 ' AKMM : MNEPEOHNA
Exeed i LX i 2022- i 1.5; 1.6 E AKIM i MNOJIHbIN
BonT M8x20 LUTaTHbIN Kpenex EorT MBx20
LWaii6a 8 yB /LUaﬁGa 8
3aknagHas M8 L 3aknagHas M8
C ycuKamu 3awwra nesas C yCMKamu
Bont M6x20 3awuTa npa.as
LLlai6a 6 yB n P
laika 3aknaaHas M6 LLITaTHbIA Kpenex
BTynka 26MM_——*
sakna ﬂHgg”pbl‘g - = BonT M6x20
- —— rriy LLaiba 6 yB

[alka 3aknagHas M6

LLlait6a 8 yB / 7" N

LLaii6a 6 yB H
Bont M6x45
Bont M6Xx20

LWaii6a 10 yB
LLaiba 6 ycmuneHHas

BTtynka 40Mm
LLlari6a 8 yB
LLlaiiba 6 yB
BonT M6x45

MHCprKLlMSI no yctaHOBKe: CocTaB usgenus: i i
; : 8HﬂTb WITATHBIE MbILHKY. " e HaumeHoBaHne | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsiKku

. CneBa v cnpasa B OTBEPCTUS CTaHOBUTb 3aknagHble M8 ¢ ycukamu. | |
3. Bakpenutb l")IeByK) " npapBy}o 3au.|,|/|yTy wTatHbIMK 6ontamum B OTngCTI/Iﬂ (B), a Tak e 6ontamu Bont M8x20 1 2 wr. ! 24 Hm
M8x20 u wwaitboit 8 B ycTaHOBMEHHbIe 3aknaaHble M8 ¢ ycukamu B otBepcTim (A). Bont Méx45, 2 wr. i 9Hm
4. BKpyTUTb LUTaTHbIe 6ONThI HA HECKOMLKO BUTKOB B MecTa kpenneHus (B). 50}“ M6x20 4w i 9Hm
5. YcTaHOBUTb 3aknaaHble raiku M8 B oteepcTus (). Waiba 10ys.1 2wt 1
6. YCTaHOBUTb 3aLLMTY: NepeaHIolo YacTb 3aBECTU Ha ocnabneHHble WTaTHble GONTbI, 3aAHI0 . Wan6a 8 ys. ! 4 wr !
4YacTb 3aKpenuTb Yepes 3aknagHble ranku B otepctus (M) 6Gontamm M8x20, cpeaHtoto YacTb Lanba 6 ycunerHas, 2 wr. 1
3akpenuTb Gontamn M6x45, waibamu 8 yB 1 BTynkammu 26MM 13 KOMMIEKTa NoCTaBKM B Wanba 6ys; 4wt |
oteepcTus (O). BTynku 26mMm! 2 wr. !
7. 3aTsHyTb 6onTbl ¢ HEOBXOAUMBIM ycunuem. NMHEBMONHCTPYMEHT MCMONb30BaTh Bawwra 1 wr. !
3anpeLueHo. Bawmra npasasi| 1w !
*Ansa aBTomo6unei Chery Tiggo 8 V - 2.0l / Chery Tiggo 8Pro V - 2.01 Bawmta nesas: 1 W 1
3. 3akpenuTb NeByo 1 NpaByto 3aWwmTy B Toukax (B) 6ontamm M6x20 k 3aknagHsiM M6 13 laitka 3aknagHast M8 ¢ ycukamm; 2 WT. i
KOMMIeKTa NoCcTaBKu. lanka 3aknagHast M6 ¢ ycukamm| 2 WT. 1

]

[aiika 3aknagHas M6' 2 WT.

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



	Страница 1
	Страница 2

